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SCRISOARE DE INTENŢIE

Numele şi prenumele LAZĂR MIHAELA CECILIA

Filiala BUCUREȘTI
Funcţia pentru care candidez Membru în Consiliul Naţional OAR

Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii*:
1. La filiala BUCUREŞTI
în perioada 2022-2026 şi cea mai importantă realizare a fost poziționarea meseriei de arhitect
de interior în Catuc, definitivarea competențelor arhitectului de interior
2. La Ordinul Arhitecţilor din România
funcţia de - în perioada -
şi cea mai importantă realizare a fost -

3. X Nu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez şi ce mă recomandă:
Candidez pentru funcția de membru în Consiliul Național al OAR din dorința de a contribui activ
la consolidarea dialogului dintre educaţie, formare profesională, stagiatură și practica
arhitecturii, într-un moment în care profesia are nevoie de claritate, coerență și adaptare la
transformările actuale ale domeniului construit.

Experiența mea profesională se situează la intersecţia dintre educație, practică, patrimoniu,
cercetare aplicată şi proiecte culturale, ceea ce îmi oferă o perspectivă integratoare asupra
nevoilor reale ale profesiei. Cred în rolul OAR ca organism de reprezentare, dar și ca spațiu de
construcție profesională, în care dialogul dintre generaţii, dintre specializări și dintre mediul
academic și practica efectivă trebuie consolidat.

Îmi propun să susţin, în cadrul Consiliului Național, clarificarea responsabilităților profesionale,
întărirea educației continue, corelarea formării cu realitățile pieței și reprezentarea coerentă a
arhitecturii de interior în cadrul OAR. Consider că profesia are nevoie de mecanisme mai clare
de recunoaștere, de colaborare și de comunicare, astfel încât arhitecții, arhitecţii de interior și
ceilalți specialiști ai mediului construit să poată acționa complementar, responsabil și vizibil în
societate.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi aleasă
î Consolidarea dialogului dintre OAR, mediul academic și practica profesională, pentru o mai
bună corelare între formarea universitară, stagiul profesional și realitățile pieței.
" Clarificarea competențelor arhitectului de interior, în continuarea demersurilor privind
poziționarea acestei specializări în CATUC și în cadrul profesiei.
" Susţinerea formării profesionale continue, prin programe aplicate, actualizate și relevante
pentru transformările contemporane ale profesiei.
T Sprijinirea tinerilor arhitecți și stagiari, prin mecanisme mai clare de orientare, mentorat și
integrare profesională.

' Promovarea unei reprezentări echilibrate a specializărilor arhitecturii în cadrul OAR, cu
accent pe colaborare, responsabilitate profesională şi calitatea spațiului construit.
*  indiferent dacă este comisie aleasă sau numită



ORORNULARSTECȚIOR
DN ROMÂNA.
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Activităţile concrete pe care intenţionez să le propun şi/sau realizez

pentru atingerea obiectivelor propuse

Participarea activă la grupurile de lucru și la dezbaterile OAR dedicate educatiei, stagiaturii,
formării continue și exercitării profesiei.
- Susţinerea unor întâlniri periodice între reprezentanți ai OAR, mediul universitar, stagiari și

practicieni, pentru identificarea problemelor reale din parcursul de formare și integrare
profesională.
- Continuarea demersurilor privind clarificarea competențelor arhitectului de interior și

corelarea acestora cu cadrul profesional și ocupațional existent.
- Propunerea unor teme de formare profesională continuă adaptate nevoilor actuale ale

profesiei: responsabilitate profesională, coordonare interdisciplinară, sustenabilitate, patrimoniu,
interior arhitectural, relația cu beneficiarul și managementul proiectării.
— Sprijinirea dezvoltării unor instrumente de orientare pentru tineri arhitecţi și stagiari, prin
ghiduri, întâlniri de mentorat, exemple de bună practică și dialog direct cu profesionișii cu
experienţă.
— Promovarea unei culturi profesionale bazate pe colaborare între specializări, respect
reciproc, responsabilitate faţă de spațiul construit și reprezentare echilibrată în interiorul breslei.

Data 05.05.2026 Semnătura j

*  indiferent dacă este comisie aleasă sau numită


